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Västertorp 4 maj  2013
Arbetsdagen närmar sig!
Nu har våren äntligen kommit och värmen är på väg lagom till vår arbetsdag den 18 maj.
Vi träffas som vanligt utanför port 22 där ni blir tilldelade arbetsuppgifter. Efter 2 timmars aktiviteter i och utanför huset är det dags för gemensam fika. Vet du redan nu att du inte kan vara med den här dagen hör av dig till Anya så får du en arbetsuppgift en dag som passar dig bättre. En container kommer att stå bakom huset där du kan kasta det du vill bli av med, undantag är  elektronik och kemiska artiklar, t ex målarfärg.
Årsmötet är måndag 3 juni. Om det är något  som du vill ska tas upp på mötet skicka din motion till styrelsens mejl (styrelsen@brfslalomsvangen2.se) i god tid före årsmötet, dock senast 2 veckor före, dvs 20 maj.
Den nya sopstationen har varit på plats bakom huset ett tag. Vi väntar på ett godkännande betr placeringen från Stockholms stad innan vi kan börja använda den. När det är dags kommer vi att ordna ett informationsmöte och nycklar till stationen ska delas ut.  Sopnedkasten i portarna stängs när allt är klart.
Har du några frågor kontakta oss gärna via mejl eller på de telefonnummer som finns anslagna i portarna. På föreningens hemsida www.brfslalomsvangen2.se hittar du alltid den senaste informationen från styrelsen.
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